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Główna Szyna Wyrównawcza -

Płaskownik Fe/Zn 30x4 - Montaż 30 cm

nad posadzką na uchwytach ściennych

PŁASKOWNIK Fe/Zn 30x4
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PŁASKOWNIK Fe/Zn 30x4
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LEGENDA:

Gniazdo elektryczne. - Zasilić przewodem YDYżo 3x2.5mm2

Gniazdo elektryczne  hermetyczne - Zasilić

przewodem YDYżo 3x2.5mm2

Gniazdo elektryczne  3f 16A hermetyczne -

Zasilić przewodem YDYżo 5x2.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie okapu  - Doprowadzić z tablicy T2 przewód

YDYżo 3x1.5mm2

OK

Lokalna Szyna Wyrównawcza

Wypust kabla. Zasilanie kotła gazowego. Doprowadzić z

tablicy  przewód YDYżo 3x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie systemu detekcji gazu. Doprowadzić

z tablicy  przewód YDYżo 3x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie pomp obiegowych. Doprowadzić z

tablicy  przewód YDYżo 3x1.5mm2

TKOT.CO.x

TKOT.GAZEX

TKOT.POMPY

Wypust kabla. Zasilanie jednostki wewnętrznej klimatyzacji.

Doprowadzić z tablicy  przewód YDYżo 3x1.5mm2

JWK

TKU.PAT Wypust kabla. Zasilanie patelni elektrycznej. Doprowadzić z tablicy TKU

przewód YDYżo 5x2.5mm2

TKU.PIEC Wypust kabla. Zasilanie pieca elektrycznego z piekarnikiem. Doprowadzić

z tablicy TKU przewód YDYżo 5x10mm2

UWAGI:

1. Obwody gniazd wtykowych wykonać przewodem YDYżo 3x2.5mm2 450.750V p/t

2. Rozgałęzienia obwodów realizować poprzez łączenie przewodów w puszkach instalacyjnych

pod osprzętem instalacyjnym

3. Wysokość montażu oraz rodzaj osprzętu według rysunku. W przypadku braku opisu wysokość

montażu 0.3 m od poziomu posadzki.

4. Do rozprowadzenia przewodów ułożyć trasy kablowe z koryt stalowych w przestrzeni miedzy

sufitem podwieszanym a właściwym. Koryta połączyć ze sobą w sposób trwały za pomocą

śrub. Miejsca łączenia bocznikować przewodem LgYżo 4mm2. Trasy połączyć do lokalnych

szyn wyrównawczych.

5. Przewody układać w trasach kablowych w przestrzeni międzysufitowej. Poniżej linii sufitów

podwieszanych przewody prowadzić pod tynkiem

6. Przyjęto następujący opis obwodów gniazd

T1.G1.1 - Tablica T1. obwód gniazd nr 1 - ilość gniazd 1

T2.G1.3-4 Tablica T1.obwód gniazd nr 1 - ilość gniazd 2

PWP

PWPK

Pożarowy Wyłącznik Prądu - doprowadzić z tablicy WG przewód

HDGs 2x1.5mm2

Pożarowy Wyłącznik Prądu Kotłowni - doprowadzić z tablicy T1

przewód HDGs 2x1.5mm2

Trasa kablowa wykonana z koryt stalowych dla instalacji

silnoprądowych - rozmiar wg. opisu na rysunku

Trasa kablowa wykonana z koryt stalowych dla instalacji

niskoprądowych - rozmiar wg. opisu na rysunku


